

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

Société ADWYA

Siège social : Route de la Marsa GP 9 Km 14 BP 658- 2070 La Marsa.

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 4^{ème} trimestre 2010.

DESIGNATION	4ème trimestre 2010	4ème trimestre 2009	Exercice 2010	Exercice 2009
-------------	------------------------	------------------------	------------------	------------------

I- CHIFFRE D'AFFAIRES (en DT)

* Gamme sous licence	10 631 056	9 053 630	35 769 598	36 069 714
* Générique Adwya	4 162 357	3 319 592	14 048 273	11 877 223
* Façonnage (*)	253 407	264 335	685 838	832 973
* Modèle Hospitalier	1 089 266	325 517	2 360 157	1 716 206
TOTAL DES VENTES LOCALES	16 136 087	12 963 074	52 863 865	50 496 116
* Export	199 033	301 354	836 800	574 962
TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES	16 335 120	13 264 429	53 700 665	51 071 078

() Afin de respecter le principe de comparabilité des informations publiées, les données de l'exercice 2009 ont été retraitées. Ainsi, le CA provenant du magasinage sur produits façonnés initialement présenté parmi les autres prod. d'exploitation est reclassé vers le CA provenant du façonnage.*

II- PRODUCTION : (en unités)

* Gamme sous licence	2 134 980	1 950 885	8 875 598	8 256 729
* Générique Adwya	645 283	794 469	2 642 382	2 166 068
* Façonnage	401 313	374 002	1 336 898	1 578 572
* Modèle Hospitalier	405 940	193 902	1 039 371	965 722
PRODUCTION TOTALE	3 587 516	3 313 258	13 894 249	12 967 091

III- INVESTISSEMENTS : (en DT)

* Valeur des acquisitions	1 860 913	1 377 435	4 845 500	3 005 145
---------------------------	-----------	-----------	-----------	-----------

IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	-	-	1 540 397	180 492
* Crédits de gestion	-	-		-
VALEUR TOTALE	-	-	1 540 397	180 492

- Le chiffre d'affaires de la gamme générique a enregistré une évolution de +18,28% (+2,17MDT), passant de 11,87MDT pour l'année 2009 à 14,04MDT pour 2010.
- En matière d'export, la société a pu renforcer sa présence sur les marchés extérieurs, ce qui lui a permis d'accroître ses revenus provenant de l'export de +45,54%, l'équivalent de +0,26MD.
- Ainsi, le chiffre d'affaires total s'établit à 53,7MD pour l'année 2010 contre 51,07MD pour 2009, soit une croissance globale de +5,15% l'équivalent de (+2,62MD)
- La production en unités a évolué de +7,15% (+927 milles boites) par rapport à l'année précédente pour s'établir à 13,89 millions de boites au 31 décembre 2010 contre 12,96 millions de boites en 2009.
- La société a entamé sa phase d'investissement dans le cadre de son deuxième programme de mise à niveau. Sur ce, une enveloppe globale de 4,84 millions dinars a été employée courant l'année 2010 pour le renouvellement de son parc machines et l'extension de ses unités de fabrication.
- Au niveau de l'endettement, la société a contracté courant l'année 2010 un emprunt bancaire de 1,5 millions de dinars pour financer une partie de son programme d'investissement
- Suite aux derniers évènements qui se sont déroulés courant la 1^{ère} quinzaine du mois de janvier 2011, il y a lieu de signaler que le personnel continue à travailler et que l'activité d'Adwya est en train de reprendre son rythme habituel.